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 A mai ember nincs felkészülve az utolsó órára – még az idősebb ember se. Az Úr szent 
időt ad nekünk, hogy földi zarándokutunkon felkészüljünk a végső időkre, 
képességeinkhez mérve. Talentumainkkal élni kell, és nem csupán az utolsó 
pillanatokban, amikor már késő, és már csak kapkodunk. Legyünk ügyesek, okosak és 
bölcsek, és használjuk ki e rövid földi életünket, hogy amikor eljön értünk az Úr, 
felkészülten találjon bennünket.  

   
ÉNEKEK:  Bevonulás: 222;      Felajánlás: 143;     Áldozás: 126;     Kivonulás: 150. 

 
OLVASMÁNY a Példabeszédek könyvéből (Péld31, 10-13. 19-20. 30-31). Az asszonynak 

rendkívüli feladata van. Nem a szépségével teljesíti hivatását, hanem 
ügyességével, amelyet Istenfélelemmel és okossággal végez. 

 
VÁLASZOS ZSOLTÁR: (126, 1-2. 3. 4-5) 6. tónus 

 
Válasz: Boldog az az ember, * aki féli az Istent.  
 
Boldog mindaz, aki féli az Urat, * aki az ő útjain jár. 
Kezed munkájából élhetsz * boldog leszel, és jól megy sorod. 
 
Boldog az az ember, * aki féli az Istent. 

 
Feleséged olyan, mint a termő szőlőtő, * a te házad bensejében.  
Fiaid olyanok, mint az olajfacsemeték,* úgy veszik körül asztalodat. 
 
Boldog az az ember, * aki féli az Istent. 

 
SZENTLECKE Szent Pál apostolnak a tesszaloniki hívekhez írt első leveléből (1Tessz5, 1-6). A 

végső időt az Úr eljövetelének idejét nem tudjuk – mondja Szent Pál. Akkor jön 
majd, amikor legkevésbé várjuk. A mi dolgunk az, hogy felkészüljünk, és éberek 
legyünk az ítélet napjára.   

 
ALLELUJA:    Alleluja. Alleluja. „Maradjatok bennem és én bennetek maradok”, mondja a mi 

Urunk, * „aki bennem marad, az bő termést hoz”. Alleluja. 2. tónus 
  

EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből (Mt25, 14-30). Az Úr talentumokat adott minden embernek, 
kinek többet, kinek kevesebbet. Azokat jutalmaz meg az Úr, akik kamatoztatják a 
rájuk bízott vagyont. Akik nem élnek képességeikkel, azokat az Úr keményen 
megbünteti.  

 
/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
 
Névnapok ezen a héten: Vasárnap: -; Hétfőn: Alíz, Huba, Vanda; Kedd: Lipót, Richard; Szerda: Ödön, Ottmár; 
Csütörtök: Hilda; Péntek: Jenő, Noé; Szombat: Zsóka; Vasárnap: Jolán, Bódog, Bulcsú. Sok boldogságot és 
Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek. 
 
Ezen a héten Kedden Nagy Szent Albert püspök és egyháztanítónak, szerdán Skóciai Szent Margit, 
csütörtökön Nagy Szent Gertrúd szűznek, pénteken Szent Péter- és Szent Pál-bazilikák felszentelésének, és 
szombaton Árpád-házi Szent Erzsébet  lesz az ünnepe. 
 
A vasárnapi kishittanosok foglalkoztatását minden vasárnap megtartjuk. A gyülekezés a szentmise előtt 
15 perccel van a templom csarnokában.  Minden kisgyermeket szeretettel hívunk!  

 
Az első áldozás utáni és a bérmálkozás előtti korosztály hittanára, Horváth Anikó a gyermekek szüleivel 
szeretne beszélgetni, időpont egyeztetés ügyében. Elérhetősége: 450-662-0709. 
 
Keddként, az énekkar próbát tart a templom karzatán, 19.30-as kezdettel. Minden énekelni vágyó személyt 
szeretettel várnak. 
 
Kamaraénekkart szeretnénk alapítani.  Keresünk olyan fiatal férfiakat és nőket, akik komolyan szeretnének szép 
énekműveket előadni.  Jelentkezni Tomecz Andrásnál lehet, ill. az irodában. 
 
Ezen a hétvégén, az Első Montreali Magyar Református Egyházközség megtartja évi bazárját, 10-16 óra 
között. Mindenkit szeretettel várnak! 
 
November 20-án, vasárnap, a Szent Erzsébet Nőegylet ünnepli fennállásának 55. évfordulóját. Erre az 
alkalomra, ünnepi szentmisét tartunk, majd a szentmisét követően, díszebédet rendezünk a Mindszenty-teremben. 
Az egyesület mindenkit szeretettel hív és vár, hogy együtt adjunk hálát áldozatos munkájukért. Jegyárak: Felnőtt: 
$30, Gyerek(6-12): $10. Jegyeket szerda, november 9-ig lehet rendelni Kalapáti Évánál (514-486-6505), Répási 
Erzsébetnél (450-688-8159) és Siket Katinál(450-625-8684).  
 
A Kurátorok Testülete az idén is megszervezi hagyományos Hurka-Kolbász vásárát. Aki rendelni szeretne, az 
megteheti Baka Károlynál (514-488-8093), vagy Horváth Antalnál(450-662-0709) november 23-ig. 
 
A Caritas-csoport bizalommal fordul a kedves hívekhez segítségért. Az idén hathatósabb fellépésre szeretne 
szert tenni, így a hívek támogatását kéri. A csoport jó állapotban lévő használt ruhát és tárgyakat ill. tartós élelmet 
(konzervételeket, száraztésztákat, stb.) keres és kér. Az élelmet kérik a rászorultak dobozába tenni a templom 
csarnokában, a használt tárgyakat pedig a plébániára vinni. Továbbá pénzbeli segítséget is elfogadnak, amelyre 
nyugtát is kapnak. Kedves segítségüket a Caritas előre köszöni. 
 
Az idén is megszervezzük Adventi Vásárunkat, november 26-án 10-15 óra között, és 27-én 12-14 óra között. 
Vásárunkkal próbáljuk felidézni Európa nagyvárosainak adventi eseményeiket. Hagyományos ételeket és italokat 
készítünk, karácsonyi díszek és ajándékok eladásra kerülnek, jó hangulatot és barátságot biztosítunk. A 
gyerekeknek külön foglalkoztatást ajánlunk. Aki esetleg asztalt szeretne bérelni, és az eladásban szeretne 
csatlakozni, $25-ért megteheti. Mindenkit szeretettel várunk! 
 
Szeretnénk a kedves hívek figyelmét felhívni arra, hogy január 1-e óta, a magyar állam egyszerűsített, gyorsított és 
ingyenes állampolgársági eljárást léptetett életbe. A jelenlegi magyar kormány komolyan veszi alkotmányos 
kötelezettségét, hogy minden magyarnak a kormánya legyen – határokon innen, és határokon túl. Bár a történelem 
viharjai világszerte szét szórta a magyar népet, hitben, nyelvben és kultúrában egyek vagyunk. Most kínálkozik, 
egy talán vissza nem térő lehetőség arra, hogy helyreállítsuk azt, amitől a történelem megfosztott bennünket, és a 
múlt bűneit jóvátegyük. Elődeinknek, őseinknek ennyivel tartozunk, akik hitükért, magyarságukért és hazájukért 
vérüket adták. Meg nem bocsátható bűn az, ha valaki hátat fordít annak a népnek, akitől származunk, amely életet 
adott, és most a mi – főleg erkölcsi – segítségünket kéri.   A magyar állampolgársággal a nagyobb magyar 
közösséghez tartozunk, és így azon dolgozhatunk, hogy a magyar népet hitben felemeljük, és visszahelyezzük 
méltó helyére. Aki eziránt további tájékoztatásokat kér, az bátran forduljon hozzám, ill. a magyar tiszteletbeli konzul 
és a magyar nagykövetség felé. 
 
Ezen a héten Tamás atyának Magyarországra kellett távoznia. Ezért szeretnénk köszönetet mondani Ft. Peter 
Sabbath-nek, aki eljött és a mai szentmisét bemutatta. Köszönjük, hogy vette a fáradtságot közénk jönni, és 
bennünket kisegíteni. Isten fizesse meg! 
 
ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:                  Persely:      53.00 
                                                                                    Boríték: 410.00  
             ISTEN FIZESSE MEG! 
MISESZÁNDÉKOK: 
 
Novemeber       13:        11.00   Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora 
    „        14: 8:00 +Sári Máriáért – Rüll Krisztina 
    „            15: 8.00 +Eggenhofer Lászlóért - felesége 
    „  16: 8.00 - 
    „ 17: 8.00  - 
    „  18: 8.00 +MacPherson Allisterért – Rita és családja 

 „  19: 8.00 - 



A Munkástanácsok Országos Szövetségének elnökét fogadta Erdő Péter 
bíboros 

 
A Munkástanácsok Országos Szövetsége megkeresésére november 7-én 
hivatalában fogadta Erdő Péter bíboros, érsek, a Magyar Katolikus Püspöki 
Konferencia elnöke a szövetség elnökét, Palkovics Imrét. A találkozón a készülő 
Munka Törvénykönyve hatásait mutatta be a Munkástanácsok Országos Szövetsége 
elnöke a katolikus egyház magyarországi vezetőjének. Palkovics Imre elmondta, 
hogy nem folytatható a neoliberális gazdaság- és társadalompolitika, amely 
köztudottan nem a közérdeket tartja szem előtt, sokkal inkább a gazdasági 
hatalommal rendelkezők érdekeit és jogát szolgálja anélkül, hogy tevékenysége 
következményeiért felelősséget vállalna. A kiszolgáltatott munkavállalók és családjaik 
az állam védelmére joggal tartanak igényt és várnak védelmet a munka világában is, 
emberi méltóságuk megőrzéséhez. Erdő Péter kiemelte, hogy a Katolikus Egyház 
társadalmi tanítása a munka méltóságát a dolgozó ember méltóságából vezeti le. Így 
a munka nem tekinthető pusztán gazdasági tényezőnek, hanem az ember 
hivatásának teljesítése és a Teremtő tervének előmozdítása is kell, hogy legyen. 
Ilyen értelemben az államnak feladata, hogy a dolgozó ember méltóságát 
jogszabályokban is védjék. Különösen szükséges ez akkor, amikor a munkavállalók 
történelmi, gazdasági és egyéb körülmények miatt egészen gyenge pozícióban 
vannak. A felek egyetértettek abban, hogy a munka világában olyan megoldásokat 
kell választani, amelyek az embereket és az életet szolgálják. 
 

       MKPK Sajtószolgálat/2011. november 07. 
 

 
 

IMA A CSALÁDOKÉRT 
 
Dicsőséges Szentháromság, minden szeretet és közösség forrása, köszönjük 
neked a családunkat.  Bocsásd meg bűneinket, amelyeket szeretteink ellen 
elkövettünk.  Támogasd testvéreinket, akik házasságukban és családi 
életükben hajótörést szenvedtek.  Töltsd el szívünket családtagjaink iránt 
áldozatos, tiszta szeretettel.  Segíts, hogy a kölcsönös önátadásban napról-
napra újjászülessünk.  Segítsd fiataljainkat, hogy bátran vállalják a családi élet 
kihívásait.  Áldd meg mindazokat, akik a magyar családokért sokat fáradoznak.  
Szent Család, könyörögj érettünk! 
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   MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 

      HETI   ÉRTESÍTŐJE 
 

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   
 

ANDROVICH TAMÁS, plébános 
         

PLÉBÁNIAI HIVATAL 
NYITVA keddtől péntekig 9.30 –15.30 

                                                                    
CÍM:         SZENTMISÉK:                                             
 
90 Guizot ouest HÉTKÖZNAP 
Montréal, Québec       8 órakor 
H2P 1L4     

   VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
Tel: 514-387-9503                                            Reggel 9 órakor a magyar otthonban  
Fax: 514-387-8912       és 11 órakor a templomban  
Drótposta (e-mail):       magyarplebania@videotron.ca 
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com  
 
SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első 
pénteken 7 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban. 

 
„MERT AKINEK VAN, ANNAK MÉG ADNAK, HOGY BŐVELKEDJÉK;  

ÉS AKINEK NINCS, ATTÓL MÉG AZT IS ELVESZIK, AMIJE VAN!” 
 

 


